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Schönherr posiluje svůj tým
Tým mezinárodní advokátní kanceláře Schönherr posiluje advokát Jiří Marek a Tereza Bečanová.

Jiří Marek – advokát 

Tým mezinárodní advokátní kanceláře Schönherr Praha posiluje advokát Jiří Marek. Jiří se zaměřuje
na oblast práva obchodních společností/fúzí a akvizic, bankovnictví, financí a kapitálových trhů,
energetického práva a mediálního práva. Během svého předchozího působení v advokátní kanceláři
Řanda Havel Legal se podílel na několika akvizicích a (často následných) restrukturalizacích v celé
řadě hospodářských odvětví, včetně finančních služeb, energetiky a médií. Jiří je absolventem
Západočeské univerzity v Plzni a získal titul LL.B. na University of South Wales (dříve University of
Glamorgan).

Tereza Bečanová - BD managerka

Novou business development managerkou advokátní kanceláře Schönherr Praha se stala Tereza
Bečanová. Jejím úkolem bude rozvoj obchodních příležitostí a koordinace marketingových i PR
aktivit. Zkušenosti v oblasti business developmentu a marketingu získala v rámci svého dlouholetého
působení v advokátní kanceláři White & Case, kde v posledních třech letech poskytovala podporu
skupinám se zaměřením na soudní spory, právo hospodářské soutěže a energetiku. Rovněž zde
koordinovala pro bono a CSR aktivity. 
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Další články:
HAVEL & PARTNERS posiluje tým pro oblast bezpečnosti, ochrany a prevence rizika o
bezpečnostního ředitele
Letní povýšení v HAVEL & PARTNERS – na seniornější pozice se posouvá celkem 12 lidí
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Střídavá péče: Boj nebo spravedlnost?
Sport, zmrzlina a dobrý skutek: Eversheds Sutherland se zapojila do charitativního běhu Run
and Help
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
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